

## Νεολαία δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη Εορταστικό μουσικό οδοιπορικό

Ένα ταξίδι με όχημα τις νότες θα κάνουν απόψε όσοι πάρουν μέρος στη γιορτή της μουσικής που ετοίμασε η αντιδημαρχία Αθλητισμού-Πολιτισμού-Νεολαίας του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη.

Η ώρα αναχώρησης είναι στις 9 μ.μ. και σημείο συγκέντρωσης το όμορφο παλιό κτίριο, που κάποτε στέγαζε ένα σχολείο του Πανοράματος και τώρα φιλοξενεί πολιτιστικές εκδηλώσεις.

«Με αφορμή την παγκόσμια ημέρα μουσικής οργανώσαμε μία συναυλία του 9μελούς μουσικού σχήματος του μουσικού εργαστηρίου του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, το οποίο θα παρουσιάσει ένα 'Οδοιπορικό στο ελληνικό τραγούδι'», λέει η Δόμνα Λειβαδοπούλου, η αρμόδια αντιδήμαρχος.

Το μουσικό σύνολο παρουσιάζει σε μία συναυλία-παράσταση, μία διαδρομή στο ελληνικό τραγούδι, που συμπλήρωσε στιγμές της ζωής των Ελλήνων τα τε-



Το σχήμα του μουσικού εργαστηρίου του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη.

λευταία 100 χρόνια. Ο συνθέτης Ηρακλής Καζάκης, που είχε και την πρωτοβουλία δημιουργίας του σχήματος, συγκέντρωσε τραγούδια σημαντικών δημιουργών, έκανε τις ενορχηστρώσεις και έγραψε τα συνδεδετικά κείμενα της παράστασης. Τα τραγούδια συνθετών όπως ο Σουγιούλ και ο Βαμβακάρης, ο Τσιτσάνης και ο Γιάννης Σπανός, ο Ξαρχάκος, ο Χα-

τζιδάκις, ο Σαββόπουλος και ο Καλδάρας ερμηνεύουν η Φωτεινή Παπαδοπούλου και ο Κωνσταντίνος Ταμτάκος. Τους συνοδεύει 7μελής ορχήστρα.

«Είναι ερασιτέχνες μουσικοί και η πρώτη εμφάνιση του συνόλου έγινε πριν από λίγες ημέρες στην Πυλαία με μεγάλη επιτυχία».

Όμως δεν είναι η μόνη ενδιαφέρουσα

πολιτιστική εκδήλωση που προγραμματίζεται για την περιοχή. Ξεπερνώντας πολλά εμπόδια ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη υπέγραψε με το δήμο Θεσσαλονίκης μία συμφωνία για κοινές δράσεις στο χώρο του πολιτισμού, όπως η σύσταση Μητροπολιτικής Ορχήστρας. Η συνεργασία αποδίδει ήδη καρπούς, αφού η Συμφωνική Ορχήστρα του δήμου Θεσσαλονίκης θα δώσει μία συναυλία στο πλαίσιο του προγράμματος των εκδηλώσεων μνήμης του Ολοκαυτώματος του Χορτιάτη, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν το τριήμερο 31 Αυγούστου, 1 και 2 Σεπτεμβρίου. Νωρίτερα θα πραγματοποιηθούν και τα πολύ γνωστά Πυλαιώτικα στη γιορτή του Προφήτη Ηλία και του γνωστού σε όλο το πολεοδομικό συγκρότημα της Θεσσαλονίκης πανηγυριού. Το Πέτρινο Σχολείο του Πανοράματος βρίσκεται στην οδό Παπαδοπούλου 15. Η συναυλία-παράσταση «Οδοιπορικό στο ελληνικό τραγούδι» θα αρχίσει στις 9 μ.μ. **K.M.**